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I. GELEN EVRAK

BAŞKANLIK DİVANI KARARLARI.

	1.
	Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının, Cumhuriyet Meclisi Başkanının, İstanbul'a Gitmesine İlişkin Kararı. (B.D.K.NO:1/3/2000) (Başkanlığa Geliş Tarihi: 3.10.2000)

YAZILI SORU YANITLARI


	2.
	Demokrat Parti Gazimağusa Milletvekili Sayın Kenan Akın'ın Sosyal Sigortalardan Emekli Olan ve Halen Kamu, Kurum ve Kuruluşlarında Çalışanlarla ilgili Yazılı Sorusuna (Y.S.NO:34/2/2000) Başbakanlığın Yanıtı. (Başkanlığa Geliş Tarihi: 15.9.2000)


-BİRİNCİ OTURUM-

(Açılış Saati: 10.50)

       BAŞKAN - Başkan Vekili Salih COŞAR

KATİP - Ersoy İNCE


BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin, IV’üncü Dönem, III’üncü Yasama Yılının, 2’nci Birleşimini açıyorum. Ad okunmak suretiyle yoklama yapılacaktır. Okuyun lütfen. 


(Ad okunarak yoklama yapıldı.)


KÂTİP - Toplantı yeter sayısı vardır Sayın Başkan.


BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; toplantı yeter sayısı vardır. 


II.BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI


Şimdi gündem gereği görüşmelere geçiyoruz. Genel Kurula sunuşlar vardır. Bir Cumhuriyet Meclisi Danışma Kurulunun Genel Kurulun kış dönemi çalışmalarına ilişkin kararı. Okuyun lütfen. 


KÂTİP - 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

CUMHURİYET MECLİSİ BAŞKANLIĞI

Sayı: D.K.No: 1/3/2000




     Tarih: 2 Ekim 2000

Cumhuriyet Meclisi, 

Genel Kuruluna.


Cumhuriyet Meclisi Danışma Kurulunun, 2 Ekim 2000 tarihli toplantısında oybirliğiyle almış olduğu Genel Kurulun kış dönemi çalışmalarına ilişkin Kararı ilişikte sunulmaktadır. 

Dr. Ertuğrul HASİPOĞLU

Cumhuriyet Meclisi Başkanı

DÖNEM: IV





TARİH: 2 Ekim 2000

YIL       : 3

D.K.No: 1/3/2000

CUMHURİYET MECLİSİ DANIŞMA KURULUNUN KIŞ DÖNEMİ ÇALIŞMALARINA İLİŞKİN KARARI:


Cumhuriyet Meclisi Danışma Kurulu, İçtüzüğün 57’nci maddesi uyarınca Cumhuriyet Meclisinin 16/1/99 sayılı Kararının diğer kuralları saklı kalmak koşuluyla, 9 Ekim 2000 tarihlerinden başlayarak her hafta pazartesi günleri yapılan Yasama etkinliklerinin kış döneminde salı günü yapılmasına karar verir. 

	UBP Grubu
	DP Grubu



	TKP Grubu
	CTP Grubu





BAŞKAN - Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir. 


Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının Cumhuriyet Meclisi Başkanının İstanbul’a gitmesine ilişkin Kararı. Okuyun lütfen. 


KÂTİP - 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

CUMHURİYET MECLİSİ BAŞKANLIĞI

Sayı: B.D.K.No:1/3/2000




Tarih: 2 Ekim 2000

Cumhuriyet Meclisi

Genel Kuruluna,


Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının, 2 Ekim 2000 tarihli toplantısında oybirliğiyle almış olduğu, Cumhuriyet Meclisi Başkanının, İstanbul’a gitmesine İlişkin Kararı ilişikte onayınıza sunulmaktadır. 

Dr. Ertuğrul Hasipoğlu

 







        Cumhuriyet Meclisi










   Başkanı

DÖNEM: IV

YIL       : 3






TARİH: 2 Ekim 2000

B.D.K.NO: 1/2/2000

CUMHURİYET MECLİSİ BAŞKANLIK DİVANININ, CUMHURİYET MECLİSİ BAŞKANININ, İSTANBUL’A GİTMESİNE İLİŞKİN KARARI.


Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanı, Cumhuriyet Meclisi Başkanı Sayın Dr. Ertuğrul Hasipoğlu’nun, Kıbrıs Türk Kültür Derneğinin davetlisi olarak, geleneksel sonbahar yemeklerine konuşmacı olarak katılmak üzere 6-8 Ekim 2000 tarihleri arasında İstanbul’a gitmesine, kendisine görevli olarak Özel Kalem Müdürü Sayın Ahmet Tolgay’ın eşlik etmesine; ve bu amaçla yapılacak harcamaların program 02, Cumhuriyet Meclisi Bütçesi; Madde/Proje 12 “Yurt Dışı Görev Yollukları” kaleminden karşılanmasına karar verir. 

	Dr. Ertuğrul HASİPOĞLU

Cumhuriyet Meclisi Başkanı
	Salih COŞAR

Cumhuriyet Meclisi Başkan

Yardımcısı



	Sonay ADEM

İdare Amiri
	Derviş AKTER

İdare Amiri



	Türkay TOKEL

İdare Amiri



	Hüseyin Avkıran ALANLI

Divan Katibi
	Hüseyin ÖZGÜRGÜN

Divan Katibi




Hasan TAÇOY

Divan Katibi


BAŞKAN - Onayınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir. 


3’üncü sırada, Hukuk ve Siyasi İşler Komitesi gündeminde bulunan, “K.K.T.C Güvenlik Kuvvetleri İç Hizmet (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin tezkeredir. Okuyun lütfen. 


KÂTİP - 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

BAŞBAKANLIĞI

SAYI: BB/11/98-170

29 Eylül 2000

KONU: İvedilik.

K.K.T.C. Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı,

Lefkoşa.

İLGİ: 22.8.2000 tarih ve BB/11/98-170 sayılı yazımız. 


İlgi yazımız ile sunulan “K.K.T.C. Güvenlik Kuvvetleri İç Hizmet (Değişiklik) Yasa Tasarısı” ile Erbaş ve Erlerin sağlık muayenelerinin arzu edilen seviyede yapılmasına olanak tanımak amaçlanmaktadır.


Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 86(1) maddesi uyarınca sözkonusu Yasa Tasarısı için ivedilik kararı verilmesini saygılarımla istirham ederim.

Dr. Derviş EROĞLU










    Başbakan


BAŞKAN - İvedilik kararını onaylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğu ile kabul edilmiştir.


4’üncü sırada, Cumhuriyet Meclisi Danışma Kurulunun, Genel Kurulun gelecek birleşimine ilişkin Kararı vardır. Okuyun lütfen. 


KÂTİP - 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

CUMHURİYET MECLİSİ BAŞKANLIĞI

Sayı: D.K.No:2/3/2000




Tarih: 5 Ekim 2000 

Cumhuriyet Meclisi Genel Kuruluna,


Cumhuriyet Meclisi Danışma Kurulunun 6 Ekim 2000 tarihli toplantısında oyçokluğu ile kabul etmiş olduğu, Genel Kurulun gelecek birleşimine ilişkin Kararı ilişikte onayınıza sunulmaktadır. 

                                                                                               Salih COŞAR

                                                                                      Cumhuriyet Meclisi Başkan

                                                                                                   Vekili

DÖNEM: IV





TARİH : 5 Ekim 2000

YIL
    : 3

D.K.No:2/3/2000

CUMHURİYET MECLİSİ DANIŞMA KURULUNUN

GENEL KURULUN GELECEK BİRLEŞİMİNE

İLİŞKİN KARARI


Cumhuriyet Meclisi Danışma Kurulu, 10 Ekim 2000 Salı günü yapılacak olan Meclis Birleşiminin, Komitelerin çalışmalarına olanak sağlamak amacıyla ertelenmesine, gelecek birleşimin 13 Ekim 2000 Cuma günü saat 10.00’da yapılmasına Karar verir. 


BAŞKAN - Efendim, bu konuda söz almak isteyen var mı?... Buyurun Sayın Başkan. 


SERDAR DENKTAŞ (Lefkoşa) - Sayın Başkan, sayın milletvekilleri; Danışma Kurulunda görüşülecek yasa olmaması nedeniyle, bu öneriye kerhen olumlu oy verdik. Bir sonraki hafta toplanılacak. Ancak, kısaltılmış olan tatil süresi hakkında önce birşeyler söylemek istiyorum kısaca. 


Halkın gözünü boyamak için, Meclis çalışmalarının devam ettiğini göstermek üzere bir öneri getirdi hükümet, kabul ettik. Yaklaşık 2 ay Meclis çalışmalarını devam ettirdik ve gerçekten işe yarayan, doğru dürüst bir yasa bu dönem içerisinde gündeme gelemedi, hükümetin her konuda ivedilik istemi nedeniyle. Bu ivediler için de daha ivedi olanlar hakkında da bir karar çıkarması gerekiyor anlaşılan hükümet.


 Ancak biz bugün bu sözü almışken, dün Bakanlar Kurulunun kabul ettiği paketle ilgili bir tavrımızı da açıklamak istiyoruz. Paketi yaklaşık 3 aydır tartışan, mektuplaşan, orası tamamdı, burası değildi, 13 maddeyi işte ele aldıydık almadıydık diye hemen hiç gündemde...


TARIM VE ORMAN BAKANI İRSEN KÜÇÜK (Yerinden)- Genel görüşmeye mi başlıyorsunuz?


SERDAR DENKTAŞ (Devamla)- Çok kısa geçiyorum Sayın İrsen Küçük. Sabredin. 


İRSEN KÜÇÜK (Yerinden)(Devamla)- Bilelim de biz de yazalım. 


MUSTAFA ARABACIOĞLU (Lefkoşa) (Yerinden)- Yazılabilirsiniz efendim. 


SERDAR DENKTAŞ (Devamla)- Yazılın efendim. 


İRSEN KÜÇÜK (Yerinden)(Devamla)- Parlementoya yeni usüller geliyor. 


SERDAR DENKTAŞ (Devamla)- Usül hakkında söylüyorum size, usül hakkında söylüyorum. Sabredin, dinleyin. 


Tam 4 ayı paketi tartıştıran ve paketi kendi paketleri olarak da değil, başka şekilde tartıştıran bir hükümet, dün paketi kabul ettiğini açıkladı ve gönderdi. Milletvekillerinin hiçbir şekilde haberi yok hangi pakettir kabul edilen. Vatandaşın haberi yok hangi pakettir kabul edilen. Sır küpü bir paket. Ben buradan çağrı yapıyorum...


HASAN HASİPOĞLU (Lefkoşa) (Yerinden)- Bizim adımıza konuşmayın yahu. 


SERDAR DENKTAŞ (Devamla)- Madem kabul edilecekti, bu şekilde kabul edilecekti, 4 ayını bu memleketin neden çaldınız? Ve hem Sayın Akıncı’yı ve hem Sayın Eroğlu’nu davet ediyorum, milletvekillerinin dahi bu paketten haberdar olmadığını biliyoruz, milletvekillerinin bu konudaki şikayetlerini dinliyoruz. Tutsak ettikleri kendi milletvekillerinin tutsak ettikleri iradelerini özgür bıraksınlar. 


BAYINDIRLIK VE ULAŞTIRMA BAKANI SALİH MİROĞLU (Yerinden) - Hade canım sende. Ne demek bu yahu?


SERDAR DENKTAŞ (Devamla) - Milletvekillerinize bile tartıştırmadınız. Biz bu paketi, bu memleketin iflasını sağlayacak olan bu paketi uygulatmama kararlılığındayız. Bu konuda çalışmalarımız devam edecektir. Bu Türkiye karşıtlığı değildir. Bu paketin yanlış paket olduğunu ta başından beri size söylüyoruz. Ne dinlediniz, ne tartıştınız. Biz yaptık, kabul ettik olur diyorsunuz. 4 ayını çaldınız memleketin, ama maaşlar ödenemez noktaya gelince de aman koltuk elden gidiyor diye kabul ettiğinizi açıkladınız. Biz bu tutumunuzu protesto etmek amacı ile şimdi getirdiğiniz öneriyi oylar oylamaz gündem dışı konuşma taleplerimizi de grupta aldığımız karar doğrultusunda geri çekiyoruz. Çalışmaları protesto ederek bu Meclisten ayrılıyoruz. Bu paketi tartıştırmadan uygulamaya koymaya çalışıyorsunuz.  Büyük bir yanlış yapıyorsunuz, üretici sektörlerin iflasını gündeme getiriyorsunuz. Bunu görecek kadar bir beceriniz yok. Artık gerçekten istifa etmek durumundasınız ve milletvekillerine sesleniyorum burdan bilmediğiniz bir pakete sizde kerhen onay vermiş durumdasınız. Yeniden oturunuz, tartışınız bu paketi. Nereye götürdüğünüzü memleketi lütfen farkına varınız. Saygılar sunarım. 


BAŞKAN - Teşekkürler Sayın Denktaş.


Buyurun Ferdi Bey.


FERDİ SABİT SOYER (Gazimağusa) - Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; Cumhuriyetçi Türk Partisi olarak biz bu Meclisin Salı gününe ertelenmesi kararına ret oyu veriyoruz. Memleketin bu kadar ciddi problemlerinin olduğu bir aşamada Meclisin bu konuları ele  alıp  tartışması  gerekirken ve gündemde dünya kadar araştırma önerisi ve sonuçlanan ve tartışılması gereken raporlar dururken; Meclisin salı günü bunu değerlendirmesini yapması gerekirken bu  Meclisin bunu ertelemesini protesto ediyorum. Bütün bu Meclis gruplarını protesto ediyorum Cumhuriyetçi Türk Partisi olarak. Bu Meclis salı günü de çalışmalıdır. Gündemde yasa tasarısı olmayabilir. Ama gündemde bekleyen araştırma önerileri vardır. Buna bağlı diğer incelenen raporlar vardır, bunların görüşülmesi gerekirdi. Bu memleketin temel meselelerinin bulunduğu bir aşamada Meclis tamamen devreden çıkıyor. 


Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; yazıktır bu yapılanlar. Bu memlekete bir paket geldi ve para uğruna, para gelecek deyip Cumhurbaşkanı para gelecek diye Başbakan bu paketi imzalayın diyor. Halka onursuzluğu veriyor ve onursuzluğun verildiği bir aşamada para adına, egemenlik iddialarının yapıldığı ve dünyada egemenlik istenen bir aşamada bu çerçevede para adına egemenliğinizi terk edin diye insanlara getirilen bu davranışı, Cumhuriyetçi Türk Partisi olarak şiddetle protesto ediyorum ve burada CTP Meclis Grubu olarak CTP Meclis Grubunu buraya çağırıyorum. 3 dakika susma hakkımızı kullanıyoruz. 


TARIM VE ORMAN BAKANI İRSEN KÜÇÜK (Yerinden) - O sizin değerlendirmeniz. 


FERDİ SABİT SOYER (Devamla) - Bu pakete boykot diyoruz ve bunun için size bu davranışı yapıyoruz. 


BAYINDIRLIK VE ULAŞTIRMA BAKANI SALİH MİROĞLU (Yerinden) - Konuşaman sen böyle orda. 


FERDİ SABİT SOYER (Devamla) - İşte bu noktada, bu çerçevede CTP Meclis Grubunu buraya çağırıyorum. 3 dakika susma hakkımızı kullanacağız kürsüde ve sizi protesto ediyorum. 


SALİH MİROĞLU (Yerinden) (Devamla) - Kime karşı egemenlik?


(Meclis Başkan Yardımcısı Sayın Salih Coşar Başkanlık Kürsüsünü Sayın Vehbi Zeki Serter’e devreder.)


FERDİ SABİT SOYER (Devamla) - Sendikaların davranışlarını bu çerçevede destekliyoruz. Siz bu halkın egemenlik hakkını çiğnediniz. 


SALİH MİROĞLU (Yerinden) (Devamla) - Nereye karşı egemenlik?


FERDİ SABİT SOYER (Devamla) - Bu çerçevede bunu protesto ediyoruz. 


SALİH MİROĞLU (Yerinden) (Devamla) - Kime karşı egemenlik?


FERDİ SABİT SOYER (Devamla) - Bunu açıkça kınıyorum, bunu belirtiyorum. 


BAŞKAN - Arkadaşlar...


SALİH MİROĞLU (Yerinden) (Devamla) - Kime karşı egemenlik savaşı verin orda?


FERDİ SABİT SOYER (Devamla) - Biz bütün dünyaya bu halkın iradesine reel etmek için. Bu çerçevede, sizin çiğnenen egemenliğinizin, para adına bu halkın teslim alınan onurunun mücadelesini veriyoruz. Bunun için bu çerçevede...


BAŞKAN - Lütfen.


FERDİ SABİT SOYER (Devamla) - Bu doğrultuda mücadele ediyoruz işte. Siz bu halka dayattığınız bu pakete de, bu halka çektirdiğiniz bu hüzünde her şeyi bu anlamda protesto ediyoruz. 


SALİH MİROĞLU (Yerinden) (Devamla) - Kime karşı egemenlik şey yapıyorsun?


FERDİ SABİT SOYER (Devamla) - Biz her şeye.


BAŞKAN - Arkadaşlar böyle olmaz. 


FERDİ SABİT SOYER (Devamla) - Halkın egemenliği için mücadele veriyoruz. 


BAŞKAN - Meclise 15 dakika ara veriyorum. 

Kapanış saati: 11.05

-İKİNCİ OTURUM-

Açılış Saati: 12.05

BAŞKAN - Dr. Vehbi Zeki SERTER

KATİP - Hasan TAÇOY


KATİP - Toplantı yeter sayısı vardır Sayın Başkan.


BAŞKAN - Sayın milletvekilleri; toplantı yeter sayısı vardır. Şimdi Cumhuriyet Meclisi Danışma Kurulunun Genel Kurulun gelecek Birleşimine ilişkin Kararı vardır. Onu okuyun lütfen oylayacağım. 


SÜHA TÜRKÖZ (Yerinden) - Okutuldu oylanması kaldı Sayın Başkan. 


BAŞKAN - Okunmuştur değil mi o daha evvelden?


SÜHA TÜRKÖZ (Yerinden)(Devamla)- Evet efendim okunmuştur. 


BAŞKAN - Oylanması vardır. Evet arkadaşlar oylarınıza sunuyorum kabul edenler?...Etmeyenler?...Çekimser?...Oybirliği ile kabul edilmiştir. Gündem dışı konuşmalara geliyoruz. Var mı gündem dışı konuşmak isteyen? Yoktur. Sayın milletvekilleri; Karar gereğince varılan mutabakat gereğince önümüzdeki cuma gününe erteliyorum Meclisi. Teşekkür ederim. 

Kapanış Saati: 12.11

DÖNEM : IV                                                                                           YIL : 3

CUMHURİYET MECLİSİ

GÜNDEMİ

  2’ncı  Birleşim

6 Ekim 2000, Cuma

                                                     Saat: 10.00
GÜNDEM:
	 I. 
	BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI:

	
	- Bu Kısımda, Gündem Dışı Konuşmalara ve Sunuşlara yer verilecektir.



	 II. 
	ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER.

	
	
	

	III.
	SEÇİMLER VE OYLAMASI YAPILACAK İŞLER.



	IV.
	SORULAR:

	
	

	
	A. YAZILI SORULAR:

	
	(1)
	Demokrat Parti Gazi Mağusa Milletvekili Sayın Kenan Akın’ın, Ağustos 1996 - Aralık 1998 Tarihleri Arasında Bakanlar Kurulu Kararı ile Yurttaşlığa Kabul Edilenler ile ilgili Yazılı Sorusu (Y.S.No:33/2/2000) ve İçişleri ve Köyişleri Bakanlığının Yanıtı.



	
	(2)
	Demokrat Parti Gazi Mağusa Milletvekili Sayın Kenan Akın’ın, Sosyal Sigortalardan Emekli Olan ve Halen Kamu, Kurum ve Kuruluşlarında Çalışanlarla ilgili Yazılı Sorusu (Y.S.No:34/2/2000) ve Başbakanlığın Yanıtı.



	
	(3)
	Demokrat Parti Lefkoşa Milletvekili Sayın Mustafa Arabacıoğlu’nun, KKTC Merkez Bankasına Yatırılan Munzam Karşılıklar ile ilgili Yazılı Sorusu (Y.S.No:36/2/2000) ve Ekonomi ve Maliye Bakanlığının Yanıtı.



	
	(4)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Gazi Mağusa Milletvekili Sayın Ferdi Sabit Soyer’in, Cumhurbaşkan Vekili ve KKTC Meclis Başkanı Sayın Ertuğrul Hasipoğlu’nun Okuduğu Rapor ile İlgili Yazılı Sorusuna (Y.S.No:37/2/2000) Cumhuriyet Meclisi Başkanlığının Yanıtı ve Başbakanlığın Verdiği Ek Yanıt.

	
	

	
	B. SÖZLÜ SORULAR:

	
	(1)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Gazi Mağusa Milletvekili Sayın Sonay Adem’in, Kilitkaya Köyünde Gençlere Dağıtılan Arsalar  ile ilgili Sözlü Sorusu (S.S.No:8/2/2000)



	
	C. SÖZLÜ SORUYA DÖNÜŞTÜRÜLEN YAZILI SORULAR:

	
	(1)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Gazi Mağusa Milletvekili Sayın Ferdi Sabit Soyer’in, KKTC’de Faaliyet Gösteren Tüm Bankalar ve Kooperatif Bankaları ile ilgili Yazılı Sorusu. (Y.S.No:21/2/2000)



	
	(2)
	Toplumcu Kurtuluş Partisi Güzelyurt Milletvekili Sayın Tahsin Mertekçi’nin, 1974 Öncesi Türk Koçanlı Mallar ve Vakıf Emlakları ile Güneydeki Mallara Karşılık Alınan Kaynaklar ile ilgili Yazılı Sorusu. (Y.S.No:32/2/2000)



	
	(3)
	Demokrat Parti Girne Milletvekili Sayın Yusuf Özkum’un, 1974-2000 Yılları Arasında Verilen “T” İzinleri ile ilgili Yazılı Sorusu. (Y.S.No:35/2/2000)



	
	D. Bu Bölümde Sözlü Sorusu olanlar Sorularını Kürsüden

     sorabileceklerdir.



	V.
	GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASI:



	
	(1)
	Yurttaşlık Hakkının Kazanılması Hakkında Meclis Araştırma Komitesinin Konu Hakkındaki Raporu. (M.A.No:2/1/1999) 



	
	(2)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubuna Bağlı Tüm Milletvekillerinin birlikte sunmuş oldukları, Otellerin Çalışma Hayatı İle İlgili Faaliyetleri, Salamis Bay Otel’in Uygulamaları Ve İlgili Bakanlıkların Tavırları Hakkında Meclis Araştırması Açılması Önergesinin (M.A.No:5/2/2000) Öngörüşmesi. 



	
	(3)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubuna Bağlı Tüm Milletvekillerinin birlikte sunmuş oldukları, Kutlu Adalı Cinayeti, Faili Meçhul Saldırı ve Bombalama Olayları Ve “Susurluk Olayı” Diye Adlandırılan Olayların KKTC İle Bağlantısı Ve İlişkilerin Ortaya Çıkması Hakkında Meclis Araştırması Açılması Önergesinin (M.A.No:6/2/2000) Öngörüşmesi.



	
	 (4)
	GSM Gelirleri ve KKTC Telsim ile KKTCELL’in Bu Alandaki Konumlarının Belirlenmesi Hakkında Meclis Araştırma Komitesinin Konu Hakkındaki Raporu. (M.A.No:1/2/1999) 



	
	 (5)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubuna Bağlı Tüm Milletvekillerinin birlikte sunmuş oldukları, Toprak Ürünleri Kurumu Tarafından Dış Alımı ve Dış Satımı Gerçekleştirilen Arpa, Buğday ve Mısır İhalelerinde Yaşanan Usulsüzlük ve Yolsuzluklar Hakkında Meclis Araştırması Açılması Önergesinin (M.A.No:7/2/2000) Öngörüşmesi.



	VI. 
	GÖRÜŞÜLECEK TASARI VE ÖNERİLER İLE KOMİTELERDEN GELEN DİĞER İŞLER.


	IV.
	SORULAR:
	

	
	A. YAZILI SORULAR:
	

	
	
	

	
	(1)
	Demokrat Parti Gazi Mağusa Milletvekili Sayın Kenan Akın’ın, Ağustos 1996 - Aralık 1998 Tarihleri Arasında Bakanlar Kurulu Kararı ile Yurttaşlığa Kabul Edilenler ile ilgili Yazılı Sorusu (Y.S.No:33/2/2000) ve İçişleri ve Köyişleri Bakanlığının Yanıtı.

	
	
	

	
	(2)
	Demokrat Parti Gazi Mağusa Milletvekili Sayın Kenan Akın’ın, Sosyal Sigortalardan Emekli Olan ve Halen Kamu, Kurum ve Kuruluşlarında Çalışanlarla ilgili Yazılı Sorusu (Y.S.No:34/2/2000) ve Başbakanlığın Yanıtı.



	
	(3)
	Demokrat Parti Lefkoşa Milletvekili Sayın Mustafa Arabacıoğlu’nun, KKTC Merkez Bankasına Yatırılan Munzam Karşılıklar ile ilgili Yazılı Sorusu (Y.S.No:36/2/2000) ve Ekonomi ve Maliye Bakanlığının Yanıtı.



	
	(4)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Gazi Mağusa Milletvekili Sayın Ferdi Sabit Soyer’in, Cumhurbaşkan Vekili ve KKTC Meclis Başkanı Sayın Ertuğrul Hasipoğlu’nun Okuduğu Rapor ile İlgili Yazılı Sorusuna (Y.S.No:37/2/2000) Cumhuriyet Meclisi Başkanlığının Yanıtı ve Başbakanlığın Verdiği Ek Yanıt.

	
	
	

	
	B. SÖZLÜ SORULAR:


	

	
	(1)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Gazi Mağusa Milletvekili Sayın Sonay Adem’in, Kilitkaya Köyünde Gençlere Dağıtılan Arsalar  ile ilgili Sözlü Sorusu (S.S.No:8/2/2000)



	
	C. SÖZLÜ SORUYA DÖNÜŞTÜRÜLEN YAZILI SORULAR:
	

	
	(1)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Gazi Mağusa Milletvekili Sayın Ferdi Sabit Soyer’in, KKTC’de Faaliyet Gösteren Tüm Bankalar ve Kooperatif Bankaları ile ilgili Yazılı Sorusu. (Y.S.No:21/2/2000)



	
	(2)
	Toplumcu Kurtuluş Partisi Güzelyurt Milletvekili Sayın Tahsin Mertekçi’nin, 1974 Öncesi Türk Koçanlı Mallar ve Vakıf Emlakları ile Güneydeki Mallara Karşılık Alınan Kaynaklar ile ilgili Yazılı Sorusu. (Y.S.No:32/2/2000)



	
	(3)
	Demokrat Parti Girne Milletvekili Sayın Yusuf Özkum’un, 1974-2000 Yılları Arasında Verilen “T” İzinleri ile ilgili Yazılı Sorusu. (Y.S.No:35/2/2000)



	
	D. Bu Bölümde Sözlü Sorusu olanlar Sorularını Kürsüden

     sorabileceklerdir.

	V.
	GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASI:



	
	(1)
	Yurttaşlık Haklarının kazanılması Hakkında Meclis Araştırma Komitesinin Konu Hakkındaki Raporu. (M.A.No:2/1/1999)



	
	(2)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubuna Bağlı Tüm Milletvekillerinin birlikte  sunmuş oldukları, Otellerin Çalışma Hayatı İle İlgili Faaliyetleri, Salamis Bay Otel'in Uygulamaları Ve İlgili Bakanlıkların Tavırları Hakkında Meclis Araştırması Açılması Önergesinsin (M.A.NO:5/2/2000) Öngörüşmesi. 



	
	(3)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubuna Bağlı Tüm Milletvekillerinin birlikte sunmuş oldukları, Kutlu Adalı Cinayeti, Faili Mechul Saldırı ve Bombalama Olayları ve "Susurluk Olayıé Diye Adlandırılan Olayların KKTC İle Bağlantısı Ve İlişkilerin Ortaya Çıkması Hakkında Meclis Araştırması Açılması Önergesinin (M.A.NO:6/2/2000) Öngörüşmesi.



	
	(4)
	GSM Gelirleri ve KKTC Telsim ile KKTCELL'in Bu Alandaki Konumlarının Belirlenmesi Hakkında Meclis Araştırma Komitesinsin Konu Hakkındaki Raporu. (M.A.NO:1/2/1999)



	
	(5)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubuna Bağlı Tüm Milletvekillerinin Birlikte sunmuş oldukları, Toprak Ürünleri Kurumu Tarafından Dış Alımı ve Dış Satımı Gerçekleştirilen Arpa, Buğday ve Mısır İhalelerinde Yaşanan Usulsüzlük ve Yolsuzluklar Hakkında Meclis Araştırması Açılması Önergesinin (M.A.NO:7/2/2000) Öngörüşmesi.



	VI. 
	GÖRÜŞÜLECEK TASARI VE ÖNERİLER İLE KOMİTELERDEN GELEN DİĞER İŞLER.

	
	


